
 1400سال  مهندسی پزشکی ـ بیوالکتریکرشته:  Ph.Dدکتري تخصصی آزمون: 
 

 1صفحه  
 

 یمهندس یاضیاتر

 کدام است؟ x2cos 2cosx)2-(sinx = f(x)در سري فوریه تابع  x2cosضریب   ـ1

5 الف)
2

3 ب) 
2

13 ج) 
2

13 د) 
4

 

)اگر  ـ 2 ) ( )
∞

∞

−

−
= ∫ iαxf α e f x dx کدام است؟ 2(�)� (��)��� اشد، تبدیل فوریه تابعب 

)F الف) a) F( a)α α− + + 
F(a ب) ) F( a)α α− − + 
F(a ج) ) F( a)α α− + + 
)F د) a) F( a)α α− − + 

معادله دیفرانسیل  ـ 3
2

2

∂ ∂
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t x

..... 

 .هذلولی خطی است )الف
 .هذلولی غیرخطی است )ب
 .سهموي غیرخطی است )ج
 .سهموي خطی است )د

جواب معادله دیفرانسیل جزیی ـ 4
2

2 23 0∂
+ =
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x y
 برابر است با..... 
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در معادله دیفرانسیل جزیی  ـ 5
2
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,0)0 یک عدد ثابت است با شرایط مرزي aکه در آن   )u t T=  و

( ), 0u L t
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 عبارت است از..... ، پاسخ حالت پایدار
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 2صفحه  
 

𝐳𝐳اگر  ـ 6 = 𝐱𝐱 + 𝐢𝐢𝐢𝐢   و𝒛𝒛� = 𝒙𝒙 − 𝒊𝒊𝒊𝒊  𝟐𝟐�𝝏�باشد. جواب معادله𝒖𝒖(𝒙𝒙,𝒚𝒚)
𝝏𝝏𝒙𝒙𝟐𝟐

+ 𝝏𝝏𝟐𝟐𝒖𝒖(𝒙𝒙,𝒚𝒚)
𝝏𝝏𝒚𝒚𝟐𝟐

=  .....برابر است با  𝟎𝟎
) الف) )1 2 ( )F z F z− 

1 ب) 2( . ) ( )zF Fz z
z

+ 

) ج) )1 2 ( )F z F z+ 

1 د) 2( ) ( )F z z iF z z+ + − 

 .....برابر است با itan(x)مقدار  ـ 7
 tanh(ix) د) coth(ix) ج) cot(ix) ب) tan(ix) الف)

𝟏𝟏)مقدار اصلی عبارت  ـ 8 + 𝒊𝒊)𝒊𝒊 برابر است با..... 

4e الف)
π

2e ب) 
π

e−2 ج) 
π

e−4 د) 
π

 

تحت تبدیل  ـ 9
2 2
3
+z i
z

 مانند؟چه نقاطی ثابت می 

1 الف) (1 )
2

i± 1 ب) + (1 )
2

i± 2 ج) − (1 )
2

i± 2 د) + (1 )
2

i± − 

𝒘𝒘نگاشت  ـ 10 = 𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍  ناحیه𝑹𝑹𝑹𝑹(𝒛𝒛) >  کند؟تبدیل می wرا به کدام ناحیه در صفحه  zاز صفحه  𝟎𝟎

) الف) )
2 2

Im wπ π
− < < 

) ب) )0 Im w π< < 
) ج) ) 0Im w > 
) د) ) 0Im w < 

1 به ازاي چه شرایطی رابطه ـ 11 2 1 2( ) ( ) ( )Arg z z Arg z Arg z= ) برقرار است؟ منظور از + )Arg z نمایش
) مقدار اصلی )arg z .است 

2 الف) 1Re( ) 0 , Re( ) 0z z> > 
2 ب) 1Re( ) 0 , Re( ) 0z z< < 

2 ج) 1Re( ) 0 , Re( ) 0z z< > 
2 د) 1Re( ) 0 , Re( ) 0z z> < 

1)10مقدار عبارت ـ 12 3)i  برابر است با..... +−

112 الف) ( 1 2 3)i− − + 
102 ب) (1 3)i− + 
102 ج) (2 3)i− − 
112 د) ( 1 3)i− − + 

)که  در صورتی ـ 13 ) Im( )=f z z z .....باشد آنگاه 
f(0) الف) i′ = f(0) ب) − i′ (0) ج) = 0f ′ f(0) د) =  موجود نیست ′
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 3صفحه  
 

)اگر  ـ 14 ) y ixf z e e= باشد آنگاه..... 
 این تابع در همه جا تحلیلی است )الف
 تحلیلی نیستاین تابع در هیچ جا  )ب
0zاین تابع در همه جا تحلیلی است به غیر از  )ج = 
0zاین تابع در هیچ جا تحلیلی نیست به غیر از  )د = 

26 حاصل ـ 15
0

i te dt
π

 کدام گزینه است؟ ∫

3 الف)
4 4

i
3 ب) +

4 2
i

3 ج) +
4 4

i
3 د) −

4 2
i

− 

) لحاص ـ 16 1)
c

z dz−∫  کدام گزینه است کهc  0قوسی ازz 2zتا  = دایره متشکل از نیم =

( 2 ) 1 iz e θπ θ π≤ ≤ =  باشد؟می +

 i د) 0 ج) -1 ب) 1 الف)

2حاصل  ـ 17 2
1

( 4)c
dz

z :کدام گزینه است اگر ∫+ 2c z i−  در جهت مثبت باشد؟ =

 الف)
2
π

 ب) 
8
π (ج 

16
π (د 

4
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2اگر  ـ 18
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z
≠  ، کدام گزینه درست است؟=
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 4صفحه  
 

براي تابع  ـ 19
2

2( )
( 1)

zef z
z

=
−

مانده متناظر قطب را نشان دهد آنگاه کدام گزینه  Bمرتبه قطب و  m، اگر 

 درست است؟
2 الف) , 2B e m= = 
22 ب) , 3B e m= = 
22 ج) , 2B e m= = 
2 د) , 3B e m= = 

تبدیل خطی کسري  ـ 20
2zw

z
−

1قرص  = 1z −  نگارد؟اي میرا به چه ناحیه ≥

)Re الف) ) 0w )Re ب) ≥ ) 0w )Re ج) ≤ ) 1w )Re د) ≥ ) 1w ≥ 

 

 یقابزار دق

 باشد؟کدامیک از ساختارهاي زیر عملیاتی می ـ 21
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 cو  a الف)
 b ب)
 d ج)
 dو  cو  bو  a د)
 
 

 باشد. حداکثر طول موج تحریکی چقدر است؟می �1,2در کاتد یک فوتو مولتی پلایر، ولتاژ کار ماده حساس  ـ 22
 ��0.4 د) ��0,8 ج) ��1,2 ب) ��1 الف)

 بین دریچه میترال و راس قلب چقدر است؟ ��4حداکثر فشار گرانشی ناشی از اختلاف فاصله  ـ 23
2m/s 10,  g=  3gr/cm 1.5=bloodP 

 mm-Hg 6.5 د) mm-Hg 4 ج) mm-Hg 4,5 ب) mm-Hg 6 الف)
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 5صفحه  
 

از سیگنالی با  ��5برداري با دقت براي نمونه ��400با تغییرات  (Baseline Wander)جهت حذف خط پایه  ـ 24
 حداقل چند بیتی باید باشد؟ A/D، مبدل ��0,5دامنه 

 17 )د 7 )ج 19 )ب 15 )الف

کیلو اهمی متصل باشد،  20کیلو ولتی به یک مقاومت سري  2اگر یک دیفیبریلاتور اطاق عمل با منبع ولتاژ  ـ 25
 ؟ولت حدود چند ثانیه خواهد بود 1900میکرو فاراد تا  100زمان لازم براي شارژ شدن خازن به ظرفیت 

 6 د) 3 ج) 1 ب) 10 الف)

هاي افزایشی به ترتیب براي بردارهاي  و جهت بردارها ترتیب انشقاق IIIو   IIو Iهاي توجه به جهت انشقاق با ـ 26
 کدام است؟ 3و  2و   1

 
 

 
 AVLو  AVFو  AVR الف)
 AVLو  AVRو  AVF ب)
 AVFو  AVLو  AVR ج)
 AVRو  AVFو  AVL د)

 کنند؟نقش محافظ در برابر جریان اضافی را ایفا می در مجموعه المانهاي زیر کدام دست ـ 27
 

 
 

 R6تا  R1 الف)
 D3تا  D1 ب)
 D6تا  D4 ج)
 I3تا  I1 د)

  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 1400سال  مهندسی پزشکی ـ بیوالکتریکرشته:  Ph.Dدکتري تخصصی آزمون: 
 

 6صفحه  
 

 ؟باشدنمیهاي زیر در رابطه با مدار درایور لیزر زیر صحیح کدامیک از عبارت ـ 28

 
 
 
 
 
 

 .نقش فیدبک را دارند 2Qو  4R الف)
، شــدت خروجــی کــاهش 2Qبــا افــزایش جریــان بــیس  )ب

 .یابدمی
 .یک لیزر کمکی است 4D ج)
 .محافظ لیزر است 4R د)
 
 

ماکزیمم فرکانس  ،ثانیه باشدمیلی 20گذر، داراي ثابت زمانی اگر یک دستگاه آزمایشگاه تشخیص طبی با فیلتر پایین ـ 29
 باشد؟می زیردر صد بدهد، کدام گزینه  5ورودي سینوسی که به علت پاسخ فرکانسی، خطاي خروجی کمتر از 

 هرتز 11,3 د) هرتز 1,2 ج) هرتز 2,62 ب) هرتز 5,3 الف)

دامنه سیگنال به دامنه  ،رسیده باشد  ��4-بار تکرار به  256گیري پس ازروش متوسطه سیگنالی ب SNRاگر  ـ 30
 بار ثبت چقدر است؟نویز در یک

 0.05 د) 0,06 ج) 0,04 ب) 0.1 الف)

اگر دست بدون دستکش یک تکنیسین آزمایشگاه تشخیص طبی، هنگام برداشتن یک لوله آزمایش از داخل  ـ 31
اي او برزیر انک متصل شود، کدام حالت تانک آب یک دستگاه حمام آبی فاقد سیم اتصال زمین، به آب داخل ت

 کیلواهم فرض نمایید. 12ست رخ دهد؟ مقاومت الکتریکی پوست مرطوب این تکنسین را ا ممکن
 .دهدمیشوك الکتریکی با فیبریلاسیون بطنی رخ  )الف
 .فقط کمی احساس سوزش و خارش در ناحیه پوست دست خواهد داشت )ب
 .دست و پا به یکسو پرتاب خواهد شدهاي ا انقباض شدید ماهیچهب )ج
 .هاي دست او نیز انقباض پیوسته خواهند داشتهچعلاوه بر سوزش و خارش پوست، ماهی )د

اگر براي کارکرد صحیح  ،باشدمی 0,4جزء  یک دستگاه با چهار جزء تکراري موازي، که احتمال خرابی هر در ـ 32
تر دیکاحتمال کارکرد صحیح دستگاه به کدام گزینه نز ،آن سالم باشند ءر جزدستگاه حداقل سه جزء از چها

 است؟
 0.4 د) 0,6 ج) 0,25 ب) 0,55 الف)
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 7صفحه  
 

مگاهرتز و سرعت  7داپلري ماوراي صوتی را که داراي فرکانس حامل  ـ خونی شیفت فرکانسی یک فلومتر ـ 33

اویه متر بر ثانیه و ز 1500محاسبه کنید (سرعت صوت در داخل خون باشد، سانتیمتر در ثانیه می 150خون 

 باشد).درجه می 60 امتداد ترانسدیوسر با امتداد رگ

 کیلوهرتز 7 )د کیلوهرتز 12 )ج کیلوهرتز 15 )ب کیلوهرتز 10 )الف

مول در لیتر میلی 140و  1,4برابر و داخل غشاء یون پتاسیم در دیواره یک سلول به ترتیب  اگر غلظت خارج ـ 34

یر تر به کدام گزینه زولت نزدیکباشد، میزان ولتاژ تعادل غشاء داخل به خارج این سلول بر حسب میلی

 ).فرض شود 96485، عدد فاراده 8,13گراد، ثابت گازها درجه سانتی 37(درجه حرارت  باشد؟می

 61.5 د) -61,5 ج) 123 ب) -123 الف)

 باشد؟در مورد امواج الکتروانسفالوگرام کدام گزینه زیر صحیح می ـ 35

 .شودهر چه از حالت هشیاري به سمت خواب برویم میزان دامنه امواج کمتر می )الف
 .شودها میزان دامنه امواج کمتر میبا بستن چشم )ب
 .یابنددر حالت خواب عمیق هم دامنه و هم فرکانس کاهش می )ج
 .امواج آلفا نسبت به دیگر امواج هم فرکانس و هم دامنه بیشتري دارند )د

 

 یاتیح هايیگنالپردازش س

𝒙𝒙[𝒏𝒏]زیر به ورودي LTIپاسخ سیستم  ـ 36 = 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜 �𝒏𝒏𝒏𝒏
𝟐𝟐
 کدام است؟     �

 

 
4 الف) cos

2 4
nπ πy n j  

    
 

= − 

48 ب) cos
2 2

πj nπ πy n e  
    

 
= − 

) ج) )44 cos
πjy n e nπ   = 

8cos د)
4
πy n nπ 

    
 

= − 
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 8صفحه  
 

قرار داریم، بر اساس قاتون بیز  d2, c2b ,2هاي که بدانیم در حالت صورتی با استفاده از شبکه بیزین زیر در ـ 37
 احتمال رخداد را دارد؟ بیشترین a کدام کلاس 

 
 3a د) 1a ج) 4a ب) 2a الف)

 ؟باشدنمیهاي زیر صحیح از گزینه کدامیک ـ 38
 .ستا هابسته به ترتیب برابر مجموع میانگین و مجموع واریانس آنمیانگین و واریانس مجموع دو سیگنال ایستاي ناهم )الف
بـا واریانسـی برابـر حاصلضـرب باشد، یـک سـیگنال سـفید نها سفید میآحاصلضرب دو سیگنال ایستاي مستقل از هم که یکی از  )ب

 .واریانس دو سیگنال خواهد بود
 .توان صفر بودن میانگین آن سیگنال را نتیجه گرفتاز نبودن تابع ضربه در نقطه صفر طیف توان یک سیگنال ایستا می )ج
 .باشدسیگنال نویزي میطیف توان متقابل یک سیگنال و ورژن نویزي آن (نویز سفید ناهمبسته جمع شونده) برابر طیف توان  )د

 علی به صورت زیر است. پاسخ ضربه این سیستم کدام است؟ LTI رابطه ورودي خروجی یک سیستم ـ 39
 

 
 

 h[0]=2, h[1]=1, h[2]=5, h[3]=2, h[4]=1,   h[n]=0, n>4 or n<0 الف)

 h[0]=3, h[1]=1, h[2]=5, h[3]=2,   h[n]=0, n>3 or n<0 ب)

 h[0]=3, h[1]=0, h[2]=-1, h[3]=2,   h[n]=0, n>3 or n<0 ج)

 h[0]=1, h[1]=1, h[2]=0, h[3]=1, h[4]=-1,   h[n]=0, n>3 or n<0 د)
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 9صفحه  
 

شود. باشد. این سیگنال به فیلتر زیر اعمال میمی 2داراي میانگین صفر و واریانس  x[n]سیگنال ایستاي  ـ 40

 گردد؟ 4ن فیلتر چقدر باشد تا واریانس خروجی برابر مقدار فرکانس قطع ای

 

 π3=cΩ/4 )د π4=cΩ/5 )ج π2=cΩ/5 )ب π=cΩ/4 )الف

کـه آزمـایش از  صـورتی در یک سیستم رابطه بین ورودي و خروجی براي چند مشاهده به شکل زیر است. در ـ 41

 بــراي ایــن سیســتم اســتفاده شــود MA(1) حالــت اســتراحت شــروع شــده باشــد و از مــدل

)]+e[n]1-x[n1x[n]+b0y[n]=b() ضرایب این مدل کدام است؟ ،]n[e ست)نویز سفید گوسی ا 

 
0 الف) 1

1 1,
6 3

b b= = 

0 ب) 1
5 2,
6 3

b b= = 

0 ج) 11 , 1b b= = 

0 د) 1
11 ,
2

b b= = 

با پاسخ فرکانسی  FIRبه شکل زیر است. این سیگنال از یک فیلتر  WSSتابع خود همبستگی یک سیگنال ـ 42
y[n]=bx[n]+bx[n-1] ل خروجی ثلث توان سیگنال ورودي باشد که توان سیگناشود. درصورتیعبور داده می

b کدام است؟ 

 
1 الف)

3
=b (ب | | 1=b (2 ج

3
=b (1 د| |

2
=b 
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 10صفحه  
 

 ؟باشدنمیهاي زیر کدام گزینه صحیح خصوص سیستم در ـ 43

 
 .باشدمی LTIسیستم اول  )الف
 .باشندها علی نمیهیچکدام از سیستم )ب
 .باشدمی LTIسیستم دوم  )ج
 .(BIBO)باشند هر دو سیستم پایدار می )د

 باشد.نویز سفید با میانگین صفر می xسیستم زیر نسبت توان خروجی به ورودي چقدر است؟  در ـ 44

 
4 الف)

9
1 ج) 1 ب) 

2
1 د) 

4
 

 کدام است؟ 𝜽𝜽پارامتر  MLنمایی مشاهده از توزیع زیر تخمین حداکثر درست nبراي  ـ 45

 
 الف)

1
ln( )n

ii

n
x

θ
=

=
∑

 

 ب)
1

1
ln( )n

ii

n
x

θ
=

= − −
∑

 

1 ج)
ln( )n

ii
x

n
θ == ∑ 

1 د)
ln( )

1
n

ii
x

n
θ == −∑ 

 

 یولوژیکیب هايیستمس يسازمدل

 ؟نداردترین مدل خطی الکتریکی از یک تکه سرخرگ با فرض جداره صلب کدام جزء حضور در ساده ـ 46

 جزء مقاومتی )الف
 جزء خازنی )ب
 جزء سلفی )ج
 هر سه جزء بالا حضور دارند )د
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 𝒑𝒑𝒂𝒂𝟎𝟎 در مدل ساده خطی الکتریکی از سامانه تنفسی نشان داده شده در شکل زیر، افزایش فرکانس ورودي  ـ 47
 موجب.....

 
 

 .شودمی سامانه مقاومت و سفتی افزایش )الف
 .شودمی سامانه مقاومت و سفتی کاهش )ب
 .شودافزایش سفتی و کاهش مقاومت سامانه می )ج
 .شودمقاومت سامانه میکاهش سفتی و افزایش  )د
 

 ...ولتاژ..ـ  در مدل معادل مکانیکی مدل الکتریکی نشان داده شده در شکل زیر با استفاده از آنالوژي نیرو ـ 48
 

 
 

 .شوندسري می 2Rو  2Cبا هم موازي و با اجزاي معادل  1Rو  1Cاجزاي معادل  )الف
 .شوندمی موازي 2R و 2C معادل اجزاي با و سري هم با 1R و 1C معادل اجزاي )ب
 .شوندمی موازي 2R و 2C معادل اجزاي با و موازي هم با 1R و 1C معادل اجزاي )ج
 .شوندمی سري 2R و 2C معادل اجزاي با و سري هم با 1R و 1C معادل اجزاي )د

باشد و  sDو  A، xΔ دیفیوژن غشاء به ترتیب برابرکه سطح مقطع، ضخامت و ضریب در مدل زیر درصورتی ـ 49
)همچنین ورودي ) ( )inf t u t=  ،1در نظر گرفته شود( )tγ:برابر است با 

 
 

1 الف)
1

1 1 1
11 1( ) .(1 ) (0). , ( . / )s

V t KV t Kt K e e K D x Aγ γ
−−

= − + = ∆ 

1 ب)
1

1 1
1

11 11( ) ( ).(1 ) (0). , ( . / )s
K t VK t Vt e e K D A xKγ γ

−−
= − + = ∆ 

1 ج) 1 1 1
1 11 1( ) .(1 ) (0). , ( . / )s

K t V K t V
t K e e K D x Aγ γ

− −
= − + = ∆ 

1 د) 1 1
1

1 11 11( ) ( ).(1 ) (0). , ( . / )s
V t K V t K

t e e K D A x
K

γ γ
− −

= − + = ∆ 
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بطن  (stiffness)که سفتی دهد. درصورتیشکل زیر مدل بدون ضربان براي سیستم گردش خون را نشان می ـ 50
 چپ به صورت ناگهانی افزایش یابد:

 

 
 

 یابد.افزایش می LPکاهش و مقدار  RP مقدار  )الف
 یابد.هر دو افزایش می LPو  RP مقدار  )ب
 یابد.کاهش می LPافزایش و مقدار  RP مقدار  )ج
 یابد.هر دو کاهش می LPو  RP مقدار  )د
 
 

اي، افزایش ضریب حساسیت دوك ماهیچهـ  در مدل نشان داده شده در شکل زیر براي رفلکس سامانه عصبی ـ 51
 ) موجب.....(muscle spindleماهیچه 

 
 .شوداي و کاهش نوسانات اندام میجابجایی زاویهافزایش  )الف
 .شوداي و افزایش نوسانات اندام میکاهش جابجایی زاویه )ب
 .شودمی نوسانات اندام افزایش و ايزاویه جابجایی افزایش )ج
 .شودمی اندام نوسانات کاهش اي وزاویه جابجایی کاهش )د

در شکل زیر براي عملکرد قلب چپ و شریان کاروتیدي، افزایش سفتی بطن چپ  در مدل نشان داده شده ـ 52
)LV.....موجب ( 

 
 .شودافزایش فشار و کاهش حجم بطنی می )الف
 .شودمی بطنی حجم افزایش و فشار کاهش )ب
 .شودمی بطنی حجم و فشار افزایش )ج
 .شودمی بطنی حجم و فشار کاهش )د

Miso

Angular
Displacement

Sum

tau.s+1/eta

tau.s+1

Spindle Dynamics

Mx,
External 

Disturbance

1

B*J/k.s  +J.s+B2

Limb & Muscle Mechanics

1/s

Integrator
Delay, Td

beta

Beta
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گیري شده توسط بارورسپتور کاهش یابد، جهت در سیستم قلبی عروقی، در صورتی که فشار سیستمی اندازه ـ 53
 . ..... تنظیم فشار خون به حالت نرمال

 ماندیابد و فعالیت اعصاب واگ ثابت میفعالیت اعصاب سمپاتیک افزایش می )الف
 یابداعصاب واگ کاهش میفعالیت اعصاب سمپاتیک افزایش و فعالیت  )ب
 یابدفعالیت اعصاب سمپاتیک کاهش و فعالیت اعصاب واگ افزایش می )ج
 یابدماند و فعالیت اعصاب واگ کاهش میفعالیت اعصاب سمپاتیک ثابت می )د

و در  mm Hg 150ها برابر ، فشار جزئی اکسیژن در ریهmm Hg 760که فشار هوا در سطح دریا درصورتی ـ 54
گرفته  در نظر L/min 5هاي هوایی برابر جریان موثر هوا در کیسه باشد، اگر mm Hg 113ها هواي بازدم از ریه

 هاي هوایی برابر است با:شود، جریان موثر اکسیژن در کیسه
 mL/min  185 الف)
 mL/min  986 ب)
 mL/min  743 ج)
 mL/min 243 د)

بهترین خط  )Least Square Error(هاي جدول زیر با استفاده از روش حداقل مربعات خطا دادهبراي  ـ 55
y mx b=  کدام گزینه است؟ ،ازش کرددرپها توان بر این دادهرا که می +

 
2 الف) 3,

5 5
m b= = 

3 ب) 4,
5 5

m b= = 

2 ج) 4,
5 5

m b= = 

3 د) 2,
5 5

m b= = 

 

 یپزشک یرپردازش تصاو

 شود؟یر میدر تصو يد آمدن چه اثریر منجر به پدی) تصوspatial resolutionرزولوشن فضایی ( کاهش ـ 56
 یاثر محوشدگ )الف
 Checkerboardاثر  )ب
 False Contouring ج)
 بندي در شدت تصویراثر خوشه )د
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شده با اندازه مشابه استفاده گیر خطی میانه و فیلتر متوسط لتریاز دو فدر تصویر  ياضربه زینو کاهش يبرا ـ 57
 است؟ صحیح محوشدگی این دو فیلتراثر کدام گزینه در مورد . است
 .کندایجاد میگیر خطی اثر محوشدگی متوسط لتریکمتر از ف یبه طور قابل توجه انهیم لتریف الف)
 .کندگیر خطی اثر محوشدگی ایجاد میمتوسط لتریاز ف بیشتر یبه طور قابل توجه انهیم لتریف ب)
 .کنندایجاد می محوشدگی مشابهی در تصویر اثرفیلتر هر دو  ج)
 .کنندهیچ کدام از این دو فیلتر اثر محوشدگی ایجاد نمی )د

 از موارد زیر صحیح است؟ کدامیکبا توجه به بلوك دیاگرام زیر  ـ 58
 

 
 

 شودهاي پایین میهاي بالا و افزایش مشارکت فرکانسمنجر به کاهش مشارکت فرکانس )الف
 شودهاي بالا میهاي پایین و افزایش مشارکت فرکانسمنجر به کاهش مشارکت فرکانس )ب
 شودهاي پایین و بالا میشارکت فرکانسمنجر به کاهش م )ج
 شودهاي پایین و بالا میمنجر به افزایش مشارکت فرکانس )د

 کدام گزینه است؟ H (H (u,v)) فیلتر DTFT ـ 59

 
) الف) )3 2 2 2 (2 )cos vπ jsin πu+ − 

) ب) ) ( )( )2 2 j  3 2 2sin πv cos uπ− + + 

) ج) )2 (2 )(3 2 2 )jsin πu cos vπ− + 

) د) )3 2j 2 2 (2 )cos vπ jsin πu+ + 

 تواند باشد؟از موارد زیر می کدامیکتبدیل فوریه  P(u,v)در فیلتر وینر بهینه زیر،  ـ 60

 

 
 گیر خطیمتوسط )الف
 گیر گوسینمتوسط )ب
 لاپلاسین )ج
 گزینه الف و ب )د
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هاي زیر از شکل کدامیکبرداري شده مشابه مطابق شکل زیر باشد، طیف تصویر نمونه اگر طیف تصویر پیوسته ـ 61
 است؟

 
 

  الف)

 

  ب)

 

  ج)

 

  د)
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در مورد دهد. را نشان می) a,b,c,d,e(سطوح سطح مختلف از سطوح خاکستري  5شکل زیر یک تصویر با  ـ 62
چنین افزونگی کدینگ و هم (Huffman coding)کدینگ هافمن  میانگین تعداد بیت باآنتروپی تصویر، 

(coding redundancy)  ؟صحیح است مقادیرکدام 

 
 0,0536و  2,3، 2,2464 الف)
 2,0536و  2، 2,2464 ب)
 2,0536و  2,3، 0,2464 ج)
 0,0536و  2، 0,2464 د)

 دو سیستم زیر را در نظر بگیرید: ـ 63

 بل برسد.دسی 33برابر  PSNRبیت فشرده کند و به  12000را به  128*128تواند یک تصویر می 1 سیستم شماره

 برسد.بل میدسی 29برابر  PSNRبیت فشرده کند و به  9900را به  128*128تواند همان تصویر می 2سیستم شماره 

 کدام سیستم بازدهی کدینگ بالاتري دارد؟

 1سیستم شماره  )الف
 2شماره سیستم  )ب
 کنندهر دو مشابه رفتار می )ج
 امکان مقایسه وجود ندارد )د

    باشند؟به ترتیب نتیجه اعمال تبدیل هاف به کدام تصاویر می 2و  1تصاویر  ـ 64
 

  
                                                    )1                           (     )2(  

 
 دایره، مربع )د بیضی، دایره )ج مربع، دایره )ب دایره، بیضی )الف
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به  LLو  LHهاي مناسب براي سطوح با در نظر گرفتن تبدیل ویولت دو بعدي نمایش داده در شکل زیر، شکل ـ 65
 ترتیب در کدام گزینه نمایش داده شده است؟

 
 

 

  د)  ج)  ب)  الف)

 
 موفق باشید
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